



TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO Nº 9/2022/PMMG

1º Retificação

1. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A POSSÍVEL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM PRESTADO ATRAVÉS DE TRATOR DE ESTEIRAS, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE MORRO GRANDE.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. O Prefeito de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 9/2022, nos seguintes termos:

2.1.1. Conforme 'solicitação de abertura de licitação', o preço unitário máximo do que deveria ser informado no Edital, é de R\$ 295,00 (duzentos e noventa e cinco reais), que é o preço já praticado pela administração pública, conforme Ata de Registro de Preços nº 36/2021/PMMG. Porém, por um lapso, foi informado no processo administrativo e no Edital, o preço máximo unitário de R\$ 298,00 (duzentos e noventa e oito reais). Portanto, este termo de retificação vem sanar o erro encontrado após publicação do Edital, que assim segue:

2.1.2. Onde se lê no Item 3 – Planilha Quantitativa e Orçamentária do Termo de Referência – Anexo I:

ITEM	QTD.	UNIDADE	ESPECIFICAÇÃO DO ITEM	TIPO DISPUTA	PREÇO UNITÁRIO (R\$)	PREÇO TOTAL (R\$)
1	450	Hora-Máquina	Prestação de serviços de trator de esteiras equipado com escarificador, com peso mínimo de 20 toneladas e sapatas da esteira com no mínimo 700mm de largura.	Ampla Concorrência	298,00	134.100,00
2	150	Hora-Máquina	Prestação de serviços de trator de esteiras equipado com escarificador, com peso mínimo de 20 toneladas e sapatas da esteira com no mínimo 700mm de largura	Exclusivo ME/EPP	298,00	59.700,00
TOTAL GERAL						178.800,00

2.1.3. Leia-se no Item 3 – Planilha Quantitativa e Orçamentária do Termo de Referência – Anexo I:

ITEM	QTD.	UNIDADE	ESPECIFICAÇÃO DO ITEM	TIPO DISPUTA	PREÇO UNITÁRIO (R\$)	PREÇO TOTAL (R\$)
1	450	Hora-Máquina	Prestação de serviços de trator de esteiras equipado com escarificador, com peso mínimo de 20 toneladas e sapatas da esteira com no mínimo 700mm de largura.	Ampla Concorrência	295,00	132.750,00
2	150	Hora-Máquina	Prestação de serviços de trator de esteiras equipado com escarificador, com peso mínimo de 20 toneladas e sapatas da esteira com no mínimo 700mm de largura	Exclusivo ME/EPP	295,00	44.250,00
TOTAL GERAL						177.000,00

3. DA ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA

3.1. Devido a retificação, fica alterado o Item 2 do presente Edital, conforme segue abaixo:



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 18/2022

2.1. DA ENTREGA DOS ENVELOPES:

DATA: Até o dia 15/06/2022.

HORÁRIO: Até as 09h00min.

LOCAL: Setor de Licitações, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situada a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, Morro Grande/SC, CEP 88.925-000.

2.2. DA ABERTURA DOS ENVELOPES:

DATA: Dia 15/06/2022.

HORÁRIO: Às 09h30min.

LOCAL: Auditório Municipal, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situada a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, Morro Grande/SC, CEP 88.925-000.

4. DISPOSIÇÕES FINAIS

4.1. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 9/2022/PMMG.

Morro Grande/SC, 01 de junho de 2022.

Clélio Daniel Olivo
Prefeito Municipal